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Памятка участника дистанционного заседания конфликтной комиссии
Конфликтная комиссия (далее – КК) принимает в письменной форме апелляции участников ГИА о нарушении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее – Порядок) и (или) о несогласии с выставленными баллами (п. 96 Порядка).
При подаче апелляции о нарушении Порядка участник экзамена:

· подает апелляцию в день проведения экзамена по соответствующему предмету члену государственной экзаменационной комиссии, не покидая пункт проведения экзамена. Апелляционное заявление составляется в двух экземплярах (п. 99 Порядка);

· получает от члена КК информацию о дате и времени заседания КК;

· присутствует на заседании КК. На заседании КК вместе с участником экзамена могут присутствовать родители (законные представители) (п. 98 Порядка).
При подаче апелляции о несогласии с выставленными баллами участник экзамена:
· подает апелляцию в течение двух рабочих дней, следующих за официальным днем объявления результатов экзамена по соответствующему учебному предмету, в образовательную организацию (далее – ОО) (выпускники прошлых лет – в места регистрации на единый государственный экзамен) на основании документа, удостоверяющего личность (п. 100 Порядка). Апелляционное заявление составляется в двух экземплярах;
· знакомится с апелляционным комплектом в назначенную дату в ОО (выпускники прошлых лет – в местах регистрации на единый государственный экзамен) и письменно подтверждает, что ему предъявлены изображения выполненной им экзаменационной работы (п. 101 Порядка). Участнику необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность;
· получает от члена КК информацию о дате и времени дистанционного заседания КК;
· при наличии отметки в заявлении участвует в дистанционном заседании КК по результатам рассмотрения апелляции. На заседании КК могут присутствовать родители (законные представители) участника экзамена (п. 98 Порядка);
· время общения с экспертом предметной комиссии составляет не более 20 мин;
· подтверждает подписью ознакомление с решением КК в протоколе рассмотрения апелляции.
Участникам рекомендуется соблюдать социальную дистанцию не менее полутора метров и использовать средства индивидуальной защиты (маски и перчатки).
