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Об участии в обсуждении
плана мероприятий 
научно-образовательной программы
Уважаемые руководители!

Довожу до Вашего сведения, что в 2016-2017 учебном году в Самарской области продолжается реализация научно-образовательной программы конкурсного отбора школьников Самарской области в Губернаторский реестр творчески одаренной молодежи в сфере науки, техники и технологий (далее – программа «Взлёт»).
Оргкомитет программы «Взлёт» приглашает принять участие в широком обсуждении с научно-образовательной общественностью плана основных мероприятий по формированию в 2016-2017 учебном году Единой Самарской областной системы мер по выявлению и развитию творчески одаренной молодежи в сфере науки, техники и технологий и инновационному развитию Самарской области.
Обсуждение состоится 08.09.2016 в 17-00 в аудитории 520 архитектурно-строительного института объединенного Самарского государственного технического университета по адресу: ул. Молодогвардейская, 194.

Для очного участия в мероприятии необходимо до 07.09.2016 сообщить ФИО участника и наименование организации по адресу: mvc@vzletsamara.ru.

Для участников, не проживающих в г. Самара, будет организована трансляция совещания через Интернет с возможностью в режиме реального времени (чата) задать вопросы и написать реплики. Инструкция по дистанционному участию в совещании представлена на сайте www.vzletsamara.ru.
По вопросам участия в мероприятии и регистрации на указанном сайте обращаться по тел. 8-917-947-13-84 (Камальдинова Зульфия Фаисовна).

        В случае участия в данном обсуждении прошу в срок до 14-00 8.09.2016 сообщить об этом в департамент образования по эл. адресу: gudalina.ta@tgl.ru (Ерослаева С.А.).
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