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Информационное письмо

о проведении Олимпиады по истории  туризма кафедры «Туризм и рекреация» Поволжского государственного университета сервиса для учащихся 10-11-х классов Самарской, Ульяновской и Саратовской областей в 2015 году

Кафедра «Туризм и рекреация»  Поволжского государственного университета сервиса c целью выявление и развитие творческих способностей участников, интереса к научно-исследовательской деятельности, а также формирования у них представления о профессиональной подготовке по направлению «Туризм» организует Олимпиаду по истории туризма для учащихся 10-11-х классов государственных, муниципальных и негосударственных образовательных  учреждений, реализующих основные общеобразовательные программы основного общего и среднего (полного) общего образования Самарской, Ульяновской и Саратовской областей.

Олимпиада проводится в период с 09 по 16 февраля 2015г. заочно.
Олимпиада проводится по одинаковым олимпиадным заданиям, размещенным на сайте ПВГУС в программе Прометей в режиме онлайн с 09 по 16 февраля. 
Для участия в Олимпиаде необходимо подать заявку до 09 февраля. Заявки  подаются в электронном виде по форме (Положение, Приложение 1.) на адрес kaf_tour@tolgas.ru .   При регистрации сообщается личный логин и пароль каждому участнику для выхода в тестовую  программу Прометей. Инструкцию по правилам работы в программе Прометей можно скачать по адресу:  www.tolgas.ru. в рубрике Новости приемной комиссии  (информация об Олимпиаде по истории туризма) и в приложенных файлах.
Участники, прошедшие успешно испытания (набравшие более 90 баллов) становятся победителями Олимпиады.
Плата за участие в Олимпиаде не взимается.
Заявить о своем участии в Олимпиаде, а также получить дополнительную информацию можно по телефону 89277842131 или эл. адресу kaf_tour@tolgas.ru  (Тема: Олимпиада_2015)
Награждение победителей Олимпиады состоится в рамках торжественного мероприятия, посвященного Всемирному дню Экскурсовода (информация в приложенном файле) 19 февраля по адресу: ул. Гагарина, д. 4, актовый зал ПВГУС (4 этаж) в 15.00.
